



В Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении отца, причинившего смерть малолетнему ребенку – ст.111 ч.4 УК РФ

28 декабря 2009 года Семеновским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка 2007 г.рождения.

Расследованием установлено, что накануне вечером в доме, расположенном в р.п.Красные Баки Нижегородской области молодой отец, раздраженный плачем своего сына, ударил ребенка кулаком в живот. От полученной травмы живота двухгодовалый мальчик скончался.

21-летний злоумышленник задержан в качестве подозреваемого. Сегодня суд рассмотрит ходатайство следователя об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде ареста.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

29 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/802861>